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KYLE MACLACHLAN (AGENT DALE COOPER)

  

MacLachlan je već bio svojevrsna zvijezda kada je počeo snimati Twin Peaks, zahvaljujući
ulogama u Dina: Pješčani plannet i Plavi baršun. Nakon završetka serije nastavio je glumiti u
manjim filmovima sve do spektakla Showgirls, za koju ulogu je nominiran na Zlatnim malinama
za najgoreg glumca. Kasnije se više posvetio serijama pa smo ga gledali u Seks i gradu i
Kućanicama, a danas je, osim pojava u epizodnim ulogama u serijama, vlasnik vinarije te živi u
braku s producenticom Desiree Gruber s kojom ima i petogodišnjeg sina.

  

LARA FLYNN BOYLE (DONNA HAYWARD)

  

U vrijeme serije, Flynn Boyle je najviše pažnje privlačila vezom s Kyleom MacLachlanom, ali je
par prekinuo dvije godine kasnije. Iako je imala medijsku pažnju, nije uspjela u proboju prema
Hollywoodu, pa joj najzapaženiji uspjesi na kino platnu ostaju nastupi u Wyaneovom svijetu i
drugom dijelu Ljudi u crnom. Više uspijeha imala je na TV-u, gdje je igrala u Pravdi za sve i Las
Vegasu. Trenutno živi u San Antoniju sa svojim drugim suprugom investitorom u nekretnine.

  

SHERILYN FENN (AUDREY HORNE)
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Uspijeh Twin Peaksa je možda najviše pomogao ljubimici publike, Sherilyn Fenn koja je,
pogotovo nakon slikavanja za Playboy, postala seks simbol tog vrmena. Kritiku je oduševila u
kontroverznom filmu Lynceve kćeri Helenina kutija, ali je nakon toga (kako je sama priznala)
postala previše izbirljiva i karijera joj se zaustavila. Danas je sretna ako dobije ulogu i u
televizijskom filmu B kategorije pa je više posvećena vođenju svog bloga Postcards from the
Ledge.

  

MICHAEL ONTKEAN (ŠERIF HARRY S. TRUMAN)

  

Šerif Thruman, odnosno Michael Ontkean, je nakon Twin Peaksa ponovo pao u anonimnost te
je nastavio glumiti u filmovima B produkcije za koje nitko nije čuo - Legacy of Lies, Rapture,
Vendetta II: The New Mafia, Swann: A Mystery... Danas živi na Havajima sa suprugom Jamie
Smith Jackson.

  

MADCHEN AMICK (SHELLY JOHNSON)

  

Prelijepa Madchen, danas je još ljepša u svojoj 43. godini života! Nakon uloge zgodne
konobarice Shelly Johnson, nije se uspjela probiti niti na filmu, niti na televiziji, iako je imala
epizodne uloge u Hitnoj službi, Gilmoricama, Dawson's Creeku i Kalifornikaciji. Očekuje je jedna
od glavnih uloga u seriji Witches of East End koja uskoro kreće, a već 21 godinu je udata za
tekstopisca Davida Alexisa.

  

RICHARD BEYMER (BENJAMIN HORNE)

  

Filmska karijera Beymera, koji je u Twin Peaksu glumio bogataša Hornea, završila je još i prije
Twin Peaksa, a nakon serije odigrao je još nekoliko epizodnih uloga u serijama poput Dosjea X.
Umjesto toga posvetio se pisanju i fotografiranju. Njegove slike sa seta Twin Peaksa nalaze se
u DVD izdanju koje je izašlo na 20. godišnjicu serije, a poluatobiografska knjiga Impostor: Or
Whatever Happened to Richard Beymer? izašla je 2007. godine.

  

JAMES MARSHALL (JAMES HURLEY)
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Karijera ljubimca teenagerki tog doba počela je i završila Twin Peaksom, nakon što je odigrao
ulogu u Malo dobrih ljudi bio je osuđen na uloge u filmovima koji nisu uspjeli doći ni do kina.
Njegova »karijera« prekinuta je 2008. godine kada mu je zbog komplikacija završio u bolnici na
četiri mjeseca, tu mu je operativnim zahvatom izvađeno debelo crijevo. Zbog toga je tužio jednu
farmaceutsku kuću tražeći 11 milijuna dolara odštete. Farmaceutska kuća je morala povući lijek,
a Marshall je dobio neobjavljenu odštetu. Danas se Marshall bavi glazbom.

  

JOAN CHEN (JOCELYN PACKARD)

  

Kineska zavodnica iz serije je maksimalno iskoristila popularnost Twin Peaksa, za napredak
njezine karijere. Najveći glumački uspijeh joj je bio nastup u Stoneovom epu Nebo i Zemlja, a
nakon što su joj dosadile uloge kineskih ljepotica u hollywoodskim filmovima, počela je režirati
filmove radeći i u SAD-a, ali i najviše u Kini. Njezin najpoznatiji film koji je režirala je Jesen u
New Yorku s Richardom Gereom i Wynonom Ryder. Chen, danas poznata i po svom
humanitarnom radu, sa svojim suprugom kardiologom i dvije kćer, i pola godine živi u San
Franciscu, a pola u Shanghaiju.

  

SHERYL LEE (LAURA PALMER)

  

Najpoznatiji »leš« svih vremena je ostavio toliki utisak na gledatelje da joj je Lynch dao ulogu
Madeleine Palmer. Sherylinu daljnju karijeru su obilježile uloge u serijama poput One Tree Hill i
Prljavi seksi novac, a pratitelji trač rubrika će sigurno znati da je izlazila i s Davidom
Duchovnyjem. Danas je istaknuti aktivist, član PETA-e, te veliki borac za ekološku
osviještenost.
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